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[bookmark: _GoBack]DINÁMICAS PARA REALIZAR EN EL AULA
Primera semana
Esta primera semana, los alumnos trabajaran con un lápiz, una regla, tijeras y pegamento.
A cada alumno se le reparte media cartulina DNA 4 blanca y una de las puertas imprimida previamente. 
Primero recortan la puerta y la pegan sobre la cartulina. A continuación, de forma libre y bajo su criterio, con ayuda de la regla realizaran las paredes y techo de su casa. Una vez hecho el boceto, escribirán sus nombres y se recogerá hasta la siguiente semana. 
Una sugerencia personal, es que los trabajos sean colgados en clase de tal manera que ambienten el aula. 

Segunda semana
En esta segunda semana, retomaremos los trabajos realizados en la anterior semana. Rotularemos la casa, borraremos las marcas de lápiz y la recortaremos. Al finalizar el trabajo, lo volveremos a recoger. 

Tercera semana
En la tercera semana, la dinámica con los alumnos se presenta de una manera diferente. 
En primer lugar, se les reparte a los alumnos una bolsita de plástico a cada uno. Los alumnos sacan sus colores y a cada uno de ellos les saca punta, de tal manera, que la viruta quede dentro de la bolsita de plástico. Una vez afilados todos sus colores, manipularan la bolsa hasta que la viruta se convierta en un polvo fino.
A continuación, se les repartirá sus casas y una cartulina DNA 4 azul oscuro. Pegarán la casa en la cartulina de manera centrada, quedando un espacio para el cielo y otro para la tierra. Una vez la casa esté pegada, esparcirán una fina capa de pegamento sobre la tierra y espolvorearán la viruta de los colores hecha polvo. Al finalizar, se volverán a recoger los trabajos. 

Cuarta Semana
Para trabajar la cuarta semana de Adviento, en lugar de realizarla el Lunes, la pasaremos al Viernes antes de las vacaciones de Navidad. 
Se les repartirá a los alumnos sus trabajos y una estrella imprimida previamente. Colorearan la casa y la estrella. Después, recortaran la estrella y la pegaran sobre la casa. Al terminar el trabajo, lo tendremos listo para llevar a casa y de esta manera recordar cual es el objetivo de esta celebración, que Jesús nazca en nuestros corazones y hogares. 
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