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El tesoro del Espíritu
1.- Preparación para que los profesores puedan explicar los Dones del espíritu en clase a los niños.
Los frutos del Espíritu de Dios son las cosas buenas en las que se nota el regalo de Jesuscristo que está presente en nuestras vidas. El fruto del Espíritu es: amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, lealtad, y dominio de sí.

· AMOR

Es el primer fruto del Espíritu. Amar es dar la vida. Es el Espíritu mismo presente y activo en nuestro corazón.

Romanos 5, 5

El amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones con el Espíritu Santo que se nos ha dado.

Juan 15 , 12-13

Este es mi mandamiento: que os améis unos a otros como yo os he amado. Nadie tiene amor más grande que el que da la vida por sus amigos.

1 Corintios 13, 7-8

El amor disculpa sin límites, cree sin límites, espera sin límites, aguanta sin límites. El amor no pasa nunca.

· ALEGRÍA

El Espíritu trae la alegría. Mejor aún, el Espíritu es la alegría. La certeza y la experiencia del amor de Dios nos hace vivir con alegría, incluso en medio de la cruz: todo se torna un signo del amor de Dios. Por eso la alegría no está fuera de nosotros, en las fiestas o en la juerga. La alegría brota en el corazón: es dejar "salir" el amor de Dios que ha sido derramado en nuestros corazones.

Juan 16, 20. 22

Os aseguro que lloraréis y os lamentaréis vosotros mientras el mundo estará alegre; vosotros estaréis tristes, pero vuestra tristeza se convertirá en alegría. Volveré a veros y se alegrará vuestro corazón y nadie os quitará vuestra alegría

Romanos 8, 35. 38-39

¿Quién podrá apartarnos del amor de Cristo?; ¿la aflicción?, ¿la angustia?, ¿la persecución?, ¿el hambre?, ¿la desnudez?, ¿el peligro?, ¿la espada? En todo esto vencemos fácilmente por aquel que nos ha amado. Pues estoy convencido de que ni vida, ni muerte, ni ángeles, ni principados, ni presente, ni futuro, ni potencias, ni altura, ni profundidad, ni criatura alguna, podrá apartarnos del amor de Dios manifestado en Cristo Jesús, Señor nuestro.

· PAZ
La paz es la perfección de la alegría. El fundamento de la paz es la paz con Dios. La relación humilde y confiada del hijo con el Padre, con la conciencia de nuestras limitaciones y nuestros fallos y con la fe en su misericordia que mantiene su amor y su fidelidad por encima de todo. Quien experimenta la paz con Dios puede buscar la paz con los hermanos.

Mateo 5, 9

Dichosos los que trabajan por la paz, porque ellos se llamarán "los hijos de Dios".

Mateo 18, 21-22

Se adelantó Pedro y le preguntó: Señor, si mi hermano me ofende, ¿cuántas veces le tengo que perdonar? ¿Hasta siete veces? Jesús le contesta: No te digo hasta siete veces, sino hasta setenta veces siete.

Colosenses 3 15

Que la paz de Cristo habite actúe de árbitro en vuestro corazón; a ella habéis sido convocados, en un solo cuerpo. Y sed agradecidos.

· PACIENCIA

Dios tiene paciencia con nosotros. Y el Espíritu nos lleva a aprender de Él para tener nosotros con los demás la paciencia que Él tiene con nosotros. Es saber esperar, como el labrador. Dar tiempo. Confiar.

Santiago 5, 7-11

Tened paciencia, hermanos, hasta la venida del Señor. El labrador aguarda paciente el fruto valioso de la tierra, mientras recibe la lluvia temprana y tardía. Tened paciencia también vosotros, manteneos firmes porque la venida del Señor está cerca. No os quejéis, hermanos, unos de otros, para no ser condenados. Mirad que el juez está ya a la puerta. Tomad, hermanos, como ejemplo de sufrimiento y de paciencia a los profetas, que hablaron en nombre del Señor. Llamamos dichosos a los que tuvieron constancia. Habéis oído ponderar la paciencia de Job y conocéis el fin que le otorgó el Señor. Porque el Señor es compasivo y misericordioso.

· AMABILIDAD

No se trata sólo de hacer el bien, sino de hacerlo con delicadeza y con cariño. La verdad sin caridad pierde su credibilidad y su atractivo. El Espíritu es quien nos enseña a combinar la firmeza con el tacto, a mantener nuestras convicciones y practicar la humildad.

Mateo 11, 29
Cargad con mi yugo y aprended de mí, que soy manso y humilde de corazón, y encontraréis vuestro descanso.

2 Timoteo 2, 23-25
Niégate a discusiones estúpidas y superficiales, sabiendo que acaban en peleas; y uno que sirve al Señor no debe pelearse, sino ser amable con todos; debe ser hábil para enseñar, sufrido, suave para corregir a los contradictores.

· BONDAD

Sólo Dios es bueno. La bondad que nos da el Espíritu es la fuerza para hacer el bien, para hacer cada día las acciones de Dios, para pasar por el mundo haciendo el bien.
Efesios 4, 31-32
Desterrad de vosotros la amargura, la ira, los enfados e insultos y toda la maldad. Sed buenos, comprensivos, perdonándoos unos a otros como Dios os perdonó en Cristo.
Hechos 10, 38
Me refiero a Jesús de Nazaret, ungido por Dios con la fuerza del Espíritu Santo, que pasó haciendo el bien y curando a los oprimidos por el diablo; porque Dios estaba con Él.

· LEALTAD

La fidelidad es la virtud que guarda a las demás y asegura su fruto. La persona en quien vive el Espíritu es fiel, es de fiar. Debilidades y flaquezas las habrá siempre, pero los principios, los valores fundamentales, los criterios de fe y de moral han de permanecer firmes, y ahí se nos exige fidelidad absoluta, sin vacilaciones ni sombras. No se puede servir a dos señores.

Eclesiástico 6, 14-15
El amigo fiel es refugio seguro; quien lo halla, ha encontrado un tesoro. ¿Qué pagarías por tener un amigo fiel? No tiene precio. El amigo fiel es remedio saludable y los que temen al Señor lo encontrarán.

Lucas 16, 10
El que es fiel en lo poco también lo es en lo mucho, y el que es infiel en lo poco, también suele serlo en lo mucho.

Apocalipsis 2, 10
No temas nada de lo que vas a sufrir. Sé fiel hasta la muerte y te daré la corona de la vida.

· DOMINIO DE SÍ

El último fruto es la templanza, el autodominio. El no dejarse arrastrar por las pasiones ni por la apatía, sino ser dueño de uno mismo en cualquier circunstancia. No se trata de quitar su realidad al sufrimiento y al gozo, sino de rebajar los bandazos que dan a nuestra frágil barca.
Romanos 13, 13-14
Nada de comilonas ni borracheras, nada de lujuria ni desenfreno, nada de riñas ni pendencias. Vestíos del Señor Jesucristo y que el cuidado de vuestro cuerpo no fomente los malos deseos.

2. Dinámica a realizar por los alumnos.

· Comenzaremos con el visionado del video: 
http://www.youtube.com/watch?v=1Kv6QxqvqxA
· Comentario del video: El espíritu es como el agua que Dios nos regala que hacen dar fruto a las semillas de su amor que hay en nuestro corazón. Estas semillas son los frutos del Espíritu: Amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, lealtad y dominio de si. 

Preguntas: 
¿En qué imágenes del video vemos estos dones?

¿Cómo podemos compartir nosotros estas cosas buenas, estos dones con los demás?

Podemos hacer estas preguntas u otras que se nos ocurran.

· Hablamos de cada don para explicarlo. Esta parte de la explicación puede durar 15 minutos aproximadamente.

· Dinámica “El tesoro del Espíritu”

- Vamos a realizar una caja en la que meteremos frutas recortadas que representarán los diferentes dones que el espíritu nos da. En la caja también meteremos gominolas de frutas, estas representan la alegría y la dulzura que nos da el Espíritu de Jesús en nuestra vida.

PASO 1

Los alumnos realizarán una caja para meter tanto los dones (frutos del espíritu) La caja la decorarán por la parte exterior poniendo el título “El tesoro del espíritu”. Los modelos de caja  se adjuntan en el anexo 1 de este documento. También pueden traer una caja pequeña de su casa.

PASO 2


Los alumnos colorean y recortan los frutos que irán dentro de cada caja. También pondrán por detrás de cada fruta el don que representa la misma (bondad, amor, alegría). Los dibujos de las frutas están en el anexo 2.
PASO 3


Introducen los dones (frutas) en la caja junto con algunas gominolas de frutas. Al final de la dinámica se les dice que los dones del espíritu, al igual que lo que hemos visto en el video, son para compartir y que van a intercambiar sus cajas con un compañero de clase. Intercambian las cajas que cada uno guardará como regalo de Dios y de su hermano.

3. Decoración de la clase.

Sacamos las diferentes frutas que representan a cada don y las ponemos en el árbol de manos que tenemos en el corcho desde principio de curso. Anexo 2 (Se sacan las frutas en grande).

ANEXO 1
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ANEXO 2
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