CELEBRACIÓN DEL MIÉRCOLES DE CENIZA 2015-01-12


PONER EL VIDEO DE MIÉRCOLES DE CENIZA

 https://www.youtube.com/watch?v=X4qFIrGVAg8 
<!--[Señor Jesús, modelo del hombre nuevo: anímanos y ayúdanos a seguirte fielmente por el camino de la verdad y la santidad. Oremos.
<!--Hijo del Padre, tú no te quedaste en palabras, sino que encarnaste lo que enseñabas: fortalece nuestra voluntad para vivir cuanto creamos. Oremos.
<!--Tú eres el amor del Padre en acción redentora: que esta Cuaresma nos anime a seguirte fielmente, con la cruz al hombro, venciendo tentaciones y cobardías. Oremos.
<!--Jesús, luz de Dios para todo hombre, que también nos quieres como sal y luz de un nuevo mundo: danos ser buena levadura en el hoy y aquí que vivimos. Oremos.
<!--Jesús bendito, nuestros difuntos viven junto a ti en torno al Padre: concédeles eterno descanso y que ellos rueguen para que no nos cansemos en tu seguimiento. Oremos
MONICIÓN DE ENTRADA
Buenos días a todos y bienvenidos a esta celebración. Hoy miércoles de ceniza comenzamos la Cuaresma poniéndonos la ceniza. Ahora tenemos 40 días para prepararnos para el acontecimiento más importante de nuestra fe, que es la resurrección de Jesús. 
Precisamente Jesús nos dice que podemos superar cualquier dificultad, como Él lo hizo con las tentaciones en el desierto. Y nos va a dar las fuerzas necesarias para ello. Por eso ahora vamos a comenzar la Misa cantando.


PETICIONES DE PERDÓN
1. Por las veces en que no somos fuertes y nos dejamos llevar por cosas que no nos ayudan a ser amigos tuyos. Señor, ten piedad.
2. Por las veces en que somos rencorosos, envidiosos y nos cuesta perdonar a los demás. Cristo, ten piedad.
3. Por las veces en que no hacemos caso a nuestros padres, a nuestros profesores o a nuestros catequistas. Señor, ten piedad.


Liturgia de la palabra
  Primera lectura (Gn 2, 79-; 3, 1-7): Concluidos los cielos y la tierra, Dios crea su obra maestra, el hombre, que deberá aprender a crecer y madurar a imagen y semejanza de su Hijo muy amado, Jesús, primogénito de toda creatura, modelo y prototipo de todo ser humano
MONICIÓN A LA PRIMERA LECTURA
La primera lectura nos recuerda como nuestros primeros padres no obedecieron a Dios y prefirieron dejarse llevar por las tentaciones. Nosotros aprendemos de ellos a ser más fuertes en nuestra fe. Escuchemos con atención.


Canción de Sheila” es que no puedo estar sin ti.”


PETICIONES
1. Por nuestra Iglesia, para que no caiga en ninguna tentación que le aparte del camino que Jesús nos muestra en el Evangelio. Roguemos al Señor.
2. Por los gobernantes de todo el mundo, para que no caigan en ninguna tentación que les lleve a perjudicar a las demás personas. Roguemos al Señor.
.
3. Por nosotros, niños y niñas de todo el mundo, para que sepamos dar testimonio de nuestra fe en la escuela, en la catequesis, cuando jugamos con nuestros amigos y en nuestra familia. Roguemos al Señor.
4. Por todos los padres y mayores que habéis venido hoy a esta Misa, para que nos ayudéis con vuestro testimonio a hacer una opción clara por Jesús de Nazaret y a ayudar a los más necesitados. Roguemos al Señor.
BIENVENTURANZAS DE CUARESMA Leer dos alumnos alternándose

Felices quienes recorren el camino cuaresmal con una sonrisa en el rostro y sienten cómo brota de su corazón un sentimiento de alegría incontenible.

Felices quienes durante el tiempo de Cuaresma, y en su vida diaria, practican el ayuno del consumismo, de los programas basura de la televisión, de las críticas, de la indiferencia.
Felices quienes intentan en la cotidianidad ir suavizando su corazón de piedra, para dar paso a la sensibilidad, la ternura, la compasión, la indignación teñida de propuestas.

Felices quienes creen que el perdón, en todos los ámbitos, es uno de los ejes centrales en la puesta en práctica del Evangelio de Jesús, para conseguir un mundo reconciliado.

Felices quienes se aíslan de tanto ruido e información vertiginosa, y hacen un espacio en el desierto de su corazón para que el silencio se transforme en soledad sonora.

Felices quienes recuerdan la promesa de su buen Padre y Madre Dios, quienes renuevan a cada momento su alianza de cercanía y presencia alentadora hacia todo el género humano.

Felices quienes cierran la puerta a los agoreros, a la tristeza y al desencanto, y abren todas las ventanas de su casa al sol de la ilusión, del encanto, de la belleza, de la solidaridad.

Felices quienes emplean sus manos, su mente, sus pies en el servicio gozoso de los demás, quienes más allá de todas las crisis, mantienen, ofrecen y practican la esperanza de la resurrección a todos los desvalidos, marginados y oprimidos del mundo. Entonces sí que habrá brotado la flor de la Pascua al final de un gozoso sendero cuaresmal.
IMPOSICIÓN DE LA CENIZA

OFRENDAS
• Te ofrecemos nuestras sonrisas, que sean esperanza para fortalecernos  en este camino de la Cuaresma que empezamos hoy.
• Te ofrecemos Señor este bote de ceniza, que nos recuerda que hemos comenzado un tiempo especial, con el propósito de cambiar a mejor nuestro corazón y ser más amigos tuyos

. Te ofrecemos Señor nuestro trabajo para que nos ayude en el trayecto del curso para poder terminar con éxito el camino que recorremos juntos durante este año escolar.
Liturgia de la palabra
  Primera lectura (Gn 2, 79-; 3, 1-7): Concluidos los cielos y la tierra, Dios crea su obra maestra, el hombre, que deberá aprender a crecer y madurar a imagen y semejanza de su Hijo muy amado, Jesús, primogénito de toda creatura, modelo y prototipo de todo ser humano.
  
Poner el power point de testamento de Jesús
