FRASES A REFLEXIONAR
· Los miembros permanentes del Consejo de Seguridad de las naciones Unidas (China, Francia, Rusia, EE.UU. y el Reino Unido) en 2001 eran los 5 primeros exportadores de armas del mundo y, en conjunto, eran los responsables del 88% de las exportaciones de armas convencionales.

· Casi la mitad de los países con una mayor carga en el presupuesto de defensa presenta indicadores bajos de desarrollo humano.

· Cada minuto muere una persona en el mundo a causa de un disparo.

· El 59,2% de las armas ligeras están en manos de las fuerzas armadas gubernamentales, el 37,8% es de propiedad privada, el 2,8% lo controla la policía y el 0,2% restante está en manos de fuerzas armadas no estatales e insurgentes.

· Se calcula que unos 300.000 niños trabajan como soldados en conflictos de todo el mundo, en fuerzas armadas oficiales y en grupos armados de la oposición.

· “La vida ha cambiado completamente debido a la guerra. Han cerrado nuestras escuelas y ahora la más próxima está a unos 20 km. El resultado es que muchos han dejado de ir”.
(Habitante de Welikanda, sri Lanka)

· “Algunos de los hombres que regresan del frente maltratan a las mujeres, pegan a sus hijos, duermen con ametralladoras bajo la almohada, destrozan muebles, gritan, escupen…”
(Mujer de Belgrado, Serbia)

· “ Han pasado cosas, como cuando una vez  el centro de salud se encontró en medio del fuego cruzado entre bandas, o cuando las bandas situaron a francotiradores en puestos clave que disparaban a la gente que entraba o salía de los centros de salud. Esto hace que nuestro personal sanitario tenga miedo”.

(Trabajador sanitario, Medellín, Colombia)

· “El bombardeo fue muy intenso. Disparaban principalmente contra blancos militares, aunque la fuerza expansiva era muy potente. Fue terrible para los niños y la gente con problemas de corazón. Mis hijos corrían hacia mí y podía sentir el fuerte latido de sus corazones como el de un pequeño pájaro en la mano”.

(Gholam Rassoul, conductor, Afganistán)
