
CELEBRACIÓN DEL MIÉRCOLES DE CENIZA
PRIMARIA Y ESO

CANCIÓN: Amaos. (Como el padre me amó)
Hola amigos y amigas, bienvenidos a nuestra celebración:
Hoy empezamos un nuevo tiempo que se llama Cuaresma que dura 40 días. Es un tiempo que llega hasta la Semana Santa y en el que intentaremos vivir varias cosas: Conocer a Jesús más a fondo y su mensaje. Conocernos a nosotros mismos y descubrir que estamos mal y que no vivimos cerca de Jesús. Conocer la solución a este alejamiento, de modo que Jesús y nosotros seamos felices para hacer felices a los demás. Hoy, miércoles de Ceniza nos reunimos para celebrar todos juntos el comienzo de estos 40 días mediante el símbolo de la ceniza.
Ver el vídeo “La más grande historia de Amor”.
https://www.youtube.com/watch?v=YaMD14G1OcA
Después de la proyección acompaña la reflexión con preguntas como estas u otras:

· ¿Qué profesión tenía Jesús?     

· ¿Qué decía Jesús?   

· ¿Qué nos enseñó?

· ¿Cómo termina la historia?

REFLEXIÓN:

 Esta historia nos sirve para reflexionar y analizar nuestra vida.  En nuestro corazón a veces también hay situaciones difíciles...  Cada uno/a puede pensar si en ocasiones es egoísta…, tiene peleas con los demás o anima a que las haya…, no obedece a lo que le dicen sus padres y profesores…, no dedica el tiempo suficiente al estudio…, sólo se preocupa de si mismo y de sus cosas y los demás le son indiferentes, vive su vida apartado de Dios…. Si nos paramos y miramos nuestro interior, seguro que encontraremos cosas que son mejorables.


Pero, a pesar de no ser perfectos y tener que mejorar muchas cosas, Dios nos quiere y ¡nos quiere siempre porque somos obra de sus manos!. Con su gran amor sigue queriendo cambiarnos para hacer cosas buenas….


Este es tiempo de mejorar nuestra relación con Dios. Si no nos abrimos a su amor, el que El nos ame no tiene efecto en nosotros porque no dejamos que su amor entre en nuestra vida y la transforme y empecemos a hacer cosas buenas.
BIENVENTURANZAS DE CUARESMA
Felices quienes recorren el camino cuaresmal con una sonrisa en el rostro y sienten cómo brota de su corazón un sentimiento de alegría incontenible.
Felices quienes intentan en la cotidianidad ir suavizando su corazón de piedra, para dar paso a la sensibilidad, la ternura, la compasión, la indignación teñida de propuestas.
Felices quienes creen que el perdón, es una de las enseñanzas centrales para poner en  práctica el Evangelio de Jesús, para conseguir un mundo generoso y sin rencores.
Felices quienes se aíslan de tanto ruido y de tanto egoísmo, y hacen un espacio en  su corazón para regalar a los demás su amor desinteresado.
Felices quienes recuerdan la promesa de su buen Padre y Madre Dios, quienes renuevan a cada momento su alianza de cercanía y presencia generosa hacia todos los hombres.
Felices quienes cierran la puerta a, a la tristeza y al desencanto, y abren todas las ventanas de su casa al sol de la ilusión, del encanto, de la belleza, de la solidaridad.
Felices quienes emplean sus manos, su mente, sus pies en el servicio  de los demás,
LECTURA:  

Hechos de los Apóstoles 2, 44 – 46.      

Los creyentes vivían todos unidos y tenían todo en común; vendían posesiones y bienes y lo repartían entre todos, según la necesidad de cada uno. Con perseverancia acudían a diario al templo con un mismo espíritu, partían el pan en las casas y tomaban el alimento con alegría y sencillez de corazón.

Palabra de Dios.

Silencio reflexivo unos minutos.
ORACIÓN DE LOS FIELES:
Somos conscientes de que necesitamos la ayuda el Señor para cambiar nuestra vida e ir ayudando a que cambien el mundo, por eso unimos nuestra oración y le pedimos a nuestro Padre común:

1. Por la Iglesia de Dios: el Papa Francisco, los Obispos, los sacerdotes y los Religiosos y Religiosas para que sean buenos evangelizadores, guías luminosos y portavoces de tu amor misericordioso.  ROGUEMOS AL SEÑOR.

2. Por los gobernantes y políticos del mundo, para que impulsen el desarrollo en todos los países, sobre todo en los menos desarrollados donde el hambre y las enfermedades son causas de la muerte de muchas personas. ROGUEMOS AL SEÑOR

3. Por todos los que sufren, los parados, los que están solos, los enfermos, los que no tienen fe; para que descubran y recobren la esperanza por la caridad y solidaridad de las personas que están a su alrededor. ROGUEMOS AL SEÑOR

4. Por todos nosotros: Para que viendo en Jesús su capacidad de sacrificio por dar todo lo que tiene en beneficio de todos los hombres .ROGUEMOS AL SEÑOR

IMPOSICIÓN DE LA CENIZA se dice haciendo la cruz en la frente (conviértete y cree en el Evangelio)
PETICIONES de PERDÓN:
· Padre nuestro, hay veces que no nos acordamos de Ti, de darte gracias, de rezarte, no te amamos a Ti por encima de todo…

Señor perdónanos.
· Padre nuestro, muchas veces somos egoístas, sólo pensamos en lo nuestro y nos olvidamos que a nuestro alrededor hay alguien nos necesita…

Señor perdónanos.
· Padre nuestro, cuando no obedecemos a nuestros padres, cuando somos caprichosos y exigentes en casa y no ayudamos…

Señor perdónanos.
· Padre nuestro, cuando no somos responsables y no estudiamos lo necesario porque nos dejamos arrastrar por la pereza…

Señor perdónanos.
· Padre nuestro, cuando no somos sinceros y no decimos la verdad, cuando nos peleamos y molestamos a los demás, cuando nos reímos de alguien…

Señor perdónanos.
· Padre nuestro, a veces somos agresivos, rencorosos, violentos, nos vengamos y no sabemos perdonar a los demás… entonces

Señor perdónanos.
· Padre nuestro, cuando no nos importan los que sufren, cuando cerramos los ojos y el corazón a los que lo pasan mal, cuando no compartimos y preferimos gastar el dinero en nuestros caprichos…

Señor perdónanos.
ORACIÓN FINAL
Señor y Padre de todos los hombres y mujeres del mundo:

de los que viven en la opulencia y de los que no salen de la miseria,

de los que viven en la abundancia y de los que se mueren de hambre.

Tú nos has encomendado la tarea de transformar este mundo con nuestro esfuerzo.

Danos la capacidad de entender que es un deber de todos socorrer a los necesitados.

Que es deber de todos dar de comer al hambriento, dar cobijo a los  sin techo

y sacar de la miseria a quienes viven y mueren en ella.

Tú has querido necesitar de nosotros para que todos lleguen a vivir

con la dignidad  de personas humanas.

Tú nos has regalado la creación  para que la disfrutásemos como hermanos.

Concédenos, te rogamos, un corazón  justo y misericordioso

que desee establecer la justicia,  el desarrollo y el amor

que tu Hijo Jesucristo vino a traernos. Amén


