MIÉRCOLES DE CENIZA 

Ed. Infantil

CANTO: Cómo el Padre me amó

EXPLICACIÓN DE LA CUARESMA


Hoy empezamos un nuevo tiempo que se llama Cuaresma que dura 40 días. Es un tiempo que llega hasta la Semana Santa y en el que intentamos vivir varias cosas: Conocer a Jesús más a fondo y su mensaje. Conocernos a nosotros mismos y descubrir que estamos mal y que no vivimos cerca de Jesús. Conocer la solución a este alejamiento, de modo que Jesús y nosotros seamos felices para hacer felices a los demás. Hoy, miércoles de Ceniza nos reunimos para celebrar todos juntos el comienzo de estos 40 días mediante el símbolo de la ceniza.

LECTURA: Hechos de los Apóstoles 2, 44-46


Los creyentes vivían unidos y tenían todo en común, vendían posesiones y bienes y lo repartían entre todos, según la necesidad de cada uno. Con perseverancia acudían a diario al templo con un mismo espíritu, partían el pan en las casas y tomaban el alimento con alegría y sencillez de corazón.


Palabra de Dios

EXPLICACIÓN DE LA LECTURA

IMPOSICIÓN DE LA CENIZA

PETICIONES (5º Ed. Inf.)

PADRE NUESTRO

ORACIÓN FINAL


Señor y Padre de todos los hombres y mujeres del mundo de los que viven en la opulencia y de los que no salen de la miseria, de los que viven en la abundancia y de los que mueren de hambre. Tú nos has encomendado la tarea de transformar este mundo con nuestro esfuerzo.


Danos la capacidad de entender que es un deber de todos socorrer a los necesitados. Que es deber de todos dar de comer a los hambrientos, dar cobijo a los sin techo y sacar de la miseria a quienes viven y mueren en ella. 


Tú has querido necesitar de nosotros para que todos lleguen a vivir con la dignidad de personas humanas. Tú nos has regalado la creación para que la disfrutásemos como hermanos.


Concédenos, te rogamos, un corazón justo y misericordioso que desee establecer la justicia, el desarrollo y el amor que tu Hijo Jesucristo vino a traernos.


Amén

