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ORACIONES SEMANALES DE CUARESMA

	




1º Semana ( 15 de febrero de 2016)				
Música suave:

Introducción:

Buenos días a todos y a todas.
El pasado miércoles con la Imposición de la ceniza comenzamos un tiempo muy importante la Cuaresma, este tiempo es una oportunidad para volver a lo esencial de la vida, a lo que de verdad le da sentido y alegría. Es tiempo de perfumarnos, de trabajar en secreto, de acercarnos a lo esencial de crear. Poner los sinco sentidos para descubrir al Dios que nos ama, experimentarlo en la vida y devolverlo a los demás testimoniando en lo que creemos.
Durante estas semanas vamos a utilizar nuestros sentidos para estar un poco más cerca de Dios. 
 	

Esta semana vamos a tocar a Dios, escuchemos el evangelio:


SAN LUCAS 4, 1-13
Jesús, lleno de Espíritu Santo, se volvió del Jordán, y era conducido por el Espíritu en el desierto, durante cuarenta días, tentado por el diablo. No comió nada en aquellos días y , al cabo de ellos, sintió hambre. Entonces el diablo le dijo: <<Si eres Hijo de Dios, di a esta piedra que se convierta en pan.>> Llevándole a una altura le mostró en un instante todos los reinos de la tierra y le dijo el diablo:<<Te daré todo el poder y la gloria de estos reinos, porque a mí me ha sido entregada, y se la doy a quien quiero. Si pues, me adoras, toda será tuya.>>
Jesús respondió: <<Esta escrito: Adorarás al Señor tu Dios y sólo a él darás culto.>>
Le llevó a Jerusalén, y  le puso sobre el alero del Templo, y le dijo: <<Si eres Hijo de Dios, tírate de aquí abajo; porque está escrito: A sus ángeles te encomendará para que te guarden. Y: en sus manos te llevarán para que no tropiece tu pie en piedra alguna.>> Jesús le respondió:<<Está dicho: No temerás al Señor tu Dios.>>

PALABRA DE DIOS

Explicación:
¿Has oído hablar del “diablo” o del demonio? El primer significado de la palabra griega “diabellin” es “dividir”. Más que figurarte una especie de horrible monstruo, piensa que representa todas las posibilidades de hacer el mal que puede tener el hombre. Cuando Jesús se retira para pensar cómo podría vivir mejor su misión, experimenta todas las tentaciones que le guardan. Pero Jesús demuestra que, con El, el mal no tendrá la última palabra. Por lo tanto, Jesús no es ningún superhombre. Tuvo pensamientos que intentaron apartarle de su misión: tratar de ser recocido, aplaudido… A pesar del “tentador”, Jesús sigue creyendo que vino para curar, levantar, salvar y amar a los que ya no creían en nada. El, que había tocado a Dios, no puede ser vencido por el pecado.
 
Has advertido seguramente que el demonio es quien llama a Jesús “Hijo de Dios”. Por “ser Hijo de Dios” Jesús no desea tener privilegios especiales ni un poder superior al de los otros hombres. Lo mismo nos debe pasar a nosotros, también tenemos que luchar contra el mal que nos rodea. Quien se siente “tocado por el Señor”, quien puede “tocar al Señor”…tienen que defenderse del mal, huir de aquello que vemos que está mal… Seguro que si pensamos un poquito veremos que hay cosas que hacemos o decimos luchar contra el. 

Signo: Durante esta semana realizaremos una manualidad a la que podremos tener cerca e incluso besar.

REZAMOS EL PADRENUESTRO


















2º Semana	(22 de febrero de 2016)			
Música suave
Introducción:

Buenos días a todos y a todas.
Esta semana vamos a poder oler a Dios, para ello vamos a encender en las aulas un poquito de incienso mientras que escuchamos la palabra de Dios:

SAN LUCAS 9, 28-36

Sucedió que unos ocho días después de estas palabras, tomó consigo a Pedro, Juan y Santiago, y subió al monte a orar. Y sucedió que , mientras oraba, el aspecto de su rostro se mudó y sus vestidos eran de una blancura fulgurante, y he aquí que conversaban con él dos hombres, que eran Moisés y Elías; los cuales aparecían en gloria, y hablaban de su partida, que iba a cumplir en Jerusalén. 
Pedro y sus compañeros estaban cargados de sueño, pero permanecían despiertos, y vieron su gloria y a los dos hombres que estaban con él. Y sucedió que: al separarse ellos de él, dijo Pedro a Jesús: <<Maestro, bueno es estarnos aquí. Vamos a hacer tres tiendas, una para ti, otra para Moisés y otra para Elías>>, sin saber lo que decía. 
Estaba diciendo estas cosas cuando se formó una nube y los cubrió con su sombra; y al entrar en la nube, se llenaron de temor. Y vino una voz desde la nube, que decía:<<Este es mi Hijo, mi Elegido; escuchadle.>> Y cuando la voz hubo sonada, se encontró Jesús solo. Ellos callaron y, por aquellos días, no dijeron a nadie nada de lo que habían visto. 

PALABRA DE DIOS

Explicación:
Hemos visto a Jesús solo en el desierto, oliendo y sintiendo el peligro del mal. Pero para cumplir su misión pronto va a rodearse de discípulos, unos pocos hombres de total confianza, sus amigos. 
Sus amigos, los apóstoles; Juan, Pedro y Santiago fueron invitados por Jesús a subir a un monte alto, y allí, donde todo el olor a naturaleza envolvía el ambiente… allí algo ocurrió. Jesús se transfiguró, sus vestiduras se volvieron blancas traslúcidas, y junto a El pudieron ver a Moisés y Elías hablando con Jesús, Ya no olía a naturaleza, olía a gloria…, porque Dios huele a gloria. Y entonces una voz reconoció a Jesús como su Hijo preferido. Era Dios, quien desde el cielo, decía a los apóstoles: Miradle, que es mi Hijo.
Cuando nosotros hemos pasado aquí, olía a algo distinto en las salas, olía a incienso, que es el olor que nos recuerda a Dios. Se quema este carbón oloroso en las fiestas importantes de la Iglesia parar recordar que Dios está ahí. Ojala y todos lleváramos la esencia, el olor de Dios en nuestras vidas. 
REZAMOS EL PADRENUESTRO
Signo: Encender el incienso
3º Semana	( 29 de febrero de 2016)			
Música suave:
Introducción:

Buenos días a todos y a todas.
Esta semana seguimos en el tiempo de cuaresma y vamos a gustar a Dios, escuchemos la palabra de Dios:
SAN LUCAS 13, 1-9

En aquel mismo momento llegaron algunos que le contaron lo de los galileos, cuya sangre había mezclado Pilato con la de sus sacrificios. Les respondió Jesús: «¿Pensáis que esos galileos eran más pecadores que todos los demás galileos, porque han padecido estas cosas? No, os lo aseguro; y si no os convertís, todos pereceréis del mismo modo. O aquellos dieciocho sobre los que se desplomó la torre de Siloé y los mató, ¿pensáis que eran más culpables que los demás hombres que habitaban en Jerusalén? No, os lo aseguro; y si no os convertís, todos pereceréis del mismo modo.» Les dijo esta parábola: «Un hombre tenía plantada una higuera en su viña, fue a buscar fruto en ella y no lo encontró. Dijo entonces al viñador: `Ya hace tres años que vengo a buscar fruto en esta higuera y no lo encuentro. Córtala; ¿Para qué ha de ocupar el terreno estérilmente?' Pero él le respondió: `Señor, déjala por este año todavía y mientras tanto cavaré a su alrededor y echaré abono, por si da fruto en adelante; y si no da, la cortas.'» 

PALABRA DE DIOS

Explicación:

Un día Jesús comentó la historia de la higuera para hablar de la paciencia de Dios. Era decepcionante para cualquiera ver que este árbol no producía frutos después de tres años. Lo normal era cortarlo. Pero la esperanza de aquel viñador era la del mismo Dios: “Esperemos un poco más, tal vez dé algún fruto” decía antes  de cortarlo.

Hoy cuando se produce una desgracia o una catástrofe importante, muchísimas imágenes aparecen en televisión y salen en los periódicos. Este tipo de desgracias venden mucho. En cambio, las cosas bonitas que suceden a diario en nuestra vida son más difíciles, de ver y menos rentables. Y, a pesar de ello, ¡ahí, también está Dios!

La gran lección de este evangelio, es que “nunca hay que desesperarse”. Sin duda alguna vez ya has oído esta frase. Pregunta a alguien si la “paciencia” ha sido importante en su profesión, en su tiempo libre, en su vida. Pensando en ti, ¿has sentido alguna vez que conviene esperar para conseguir resultados? La PACIENCIA es algo tan importante que el mismo Dios la pone en práctica con nosotros.
[bookmark: _GoBack]Ha y hombres y mujeres, jóvenes y niños que confían en Dios, que le saborean en la oración,  y que saben que es muy bueno y paciente. Para conocerlo de verdad hay que orar. Acaso te preguntas:”¿Sirve de algo? A ti ¿Qué te parece? ¿Sirve de algo pasar un rato con un amigo saboreando el tiempo, dejando pasarlo? ¡Pues claro que sí!. Tú también necesitas charlar con tu mejor amigo, con tu mejor amiga, contarle cosas, hablarle de ti,…
Rezar es algo así, pero muchísimo más. Cuando te sientes contento o cuando estás triste, Dios te escucha. Gústale, pruébalo. Orar no es sólo aislarse del exterior y hablar de ti mismo. Es escuchar a Dios que te habla. Dile: “Señor, tendrías mil motivos para desesperar de mí. No siempre hago lo que quieres. Gracias por tu paciencia conmigo. Que tu presencia me ayude un poco a “dar fruto” a mi alrededor y hacer felices a aquellos que no lo son.”

Signo: Hoy vamos a saborear la paciencia de Dios. 


REZAMOS EL PADRENUESTRO


















4 º Semana ( 7 de marzo de 2016)			
Música suave:
Introducción:

Buenos días a todos y a todas.
Esta semana seguimos en el tiempo de cuaresma y vamos a ver a Dios, escuchemos la palabra de Dios:
SAN LUCAS 11, 15-32
También dijo: Un hombre tenía dos hijos; y el menor de ellos dijo a su padre: Padre, dame la parte de los bienes que me corresponde; y les repartió los bienes. No muchos días después, juntándolo todo el hijo menor, se fue lejos a una provincia apartada; y allí desperdició sus bienes viviendo perdidamente.  Y cuando todo lo hubo malgastado, vino una gran hambre en aquella provincia, y comenzó a faltarle. Y fue y se arrimó a uno de los ciudadanos de aquella tierra, el cual le envió a su hacienda para que apacentase cerdos. Y deseaba llenar su vientre de las algarrobas que comían los cerdos, pero nadie le daba. Y volviendo en sí, dijo: !!Cuántos jornaleros en casa de mi padre tienen abundancia de pan, y yo aquí perezco de hambre!  Me levantaré e iré a mi padre, y le diré: Padre, he pecado contra el cielo y contra ti. Ya no soy digno de ser llamado tu hijo; hazme como a uno de tus jornaleros. Y levantándose, vino a su padre. Y cuando aún estaba lejos, lo vio su padre, y fue movido a misericordia, y corrió, y se echó sobre su cuello, y le besó. Y el hijo le dijo: Padre, he pecado contra el cielo y contra ti, y ya no soy digno de ser llamado tu hijo. Pero el padre dijo a sus siervos: Sacad el mejor vestido, y vestidle; y poned un anillo en su mano, y calzado en sus pies. Y traed el becerro gordo y matadlo, y comamos y hagamos fiesta; porque este mi hijo muerto era, y ha revivido; se había perdido, y es hallado. Y comenzaron a regocijarse. Y su hijo mayor estaba en el campo; y cuando vino, y llegó cerca de la casa, oyó la música y las danzas;  y llamando a uno de los criados, le preguntó qué era aquello. 
Él le dijo: Tu hermano ha venido; y tu padre ha hecho matar el becerro gordo, por haberle recibido bueno y sano. 
Entonces se enojó, y no quería entrar. Salió por tanto su padre, y le rogaba que entrase. 
Mas él, respondiendo, dijo al padre: He aquí, tantos años te sirvo, no habiéndote desobedecido jamás, y nunca me has dado ni un cabrito para gozarme con mis amigos. 
Pero cuando vino este tu hijo, que ha consumido tus bienes con rameras, has hecho matar para él el becerro gordo. 
 Él entonces le dijo: Hijo, tú siempre estás conmigo, y todas mis cosas son tuyas.  Mas era necesario hacer fiesta y regocijarnos, porque este tu hermano era muerto, y ha revivido; se había perdido, y es hallado. 

PALABRA DE DIOS





Explicación:
Jesús desea compartir sus secretos con nosotros, pera a veces utiliza un lenguaje “codificado”, es decir, un lenguaje que muy pocos entiendes. Como todos los de su tiempo, a Jesús le gusta hablar sin prisas. Le gusta especialmente contar historias muy sencillas, que llamamos parábolas. No lo hace para divertir a los que le escuchan, sino para hablarles de Dios, su Padre, y de su amor.
Aún cuando estas historias no fueron realidad, nos dejan ver a Dios, nos lo dan a conocer, nos dicen cosas verdaderas sobre Dios. ¡No es nada fácil describir a Dios, tan distinto de nosotros! Jesús escoge imágenes que todo entienden. Cada cual puede encontrara en ellas algo de su propia vida. 

La semana pasada se nos presentó la parábola de la Higuera. Pero hay muchas más. Hoy nos cuenta otra, la historia de un hijo mayor que se creía que no tenía defectos. Creía que su padre no le estimaba lo suficiente ni lo recompensaba lo suficiente como se merecía. La historia de otro hijo, “un cabra-loca”, que creía que podía hacerlo todo, pasar de todo y ser feliz sin más. En cambio se dio cuenta de su error, se humilló y volvió a casa de su padre a pedirle perdón. Y la historia de un Padre que lloraba la ida de un hijo, y el orgullo del otro. La historia de un padre que abrazó al hijo que se gastó todo el dinero, y perdonó al que no quería compartir nada. Un Padre es amor, solo amor, y solo piensa desde el amor. Con esta historia Jesús nos enseña que Dios es Padre, algo más, un padrazo que nos espera con los brazos extendidos esperando que lleguemos  a Él.  

Signo: Ahora os entregaran un corazón donde escribireis vuestro nombre, ya que como el profeta Oseas dice Dios lleva nuestro nombre en su corazón.
REZAMOS EL PADRENUESTRO










5 º Semana	(14 de marzo de 2016)		
Música suave:
Introducción:

Buenos días a todos y a todas.
Esta semana seguimos en el tiempo de cuaresma y vamos oír a Dios, escuchemos la palabra de Dios:

SAN JUAN 8, 1-11 
Y Jesús se fue al monte de los Olivos. 
Y por la mañana volvió al templo, y todo el pueblo vino a él; y sentado él, les enseñaba. 
Entonces los escribas y los fariseos le trajeron una mujer sorprendida en adulterio; y poniéndola en medio, le dijeron: Maestro, esta mujer ha sido sorprendida en el acto mismo de adulterio. Y en la ley nos mandó Moisés apedrear a tales mujeres. Tú, pues, ¿qué dices? Mas esto decían tentándole, para poder acusarle. Pero Jesús, inclinado hacia el suelo, escribía en tierra con el dedo. Y como insistieran en preguntarle, se enderezó y les dijo: El que de vosotros esté sin pecado sea el primero en arrojar la piedra contra ella. E inclinándose de nuevo hacia el suelo, siguió escribiendo en tierra. 
Pero ellos, al oír esto, acusados por su conciencia, salían uno a uno, comenzando desde los más viejos hasta los postreros; y quedó solo Jesús, y la mujer que estaba en medio.  Enderezándose Jesús, y no viendo a nadie sino a la mujer, le dijo: Mujer, ¿dónde están los que te acusaban? ¿Ninguno te condenó? Ella dijo: Ninguno, Señor. Entonces Jesús le dijo: Ni yo te condeno; vete, y no peques más. 

PALABRA DE DIOS

Explicación:

Hemos oído un evangelio terrible que acaba muy bien gracias a Jesús. ¿Sabéis lo que quiere decir “lapidar”. Es matar a un a pedradas, delante de la gente. 
Hemos visto que los primeros en marcharse fueron los más viejos. ¿Por qué? No lo dice el evangelio. Puede ser porque tenían más experiencias, porque eran más conscientes de sus propias dificultades para hacer el bien, porque tenía mucho más de qué ser perdonados…
Jesús es desconcertante, Una vez más, no hace lo que todo el mundo espera. Respeta la ley de su tiempo, pero se interesa en primer lugar por la mujer condenada, a la que querían lapidar. No le dice que hizo bien engañando. 

Signo: Ahora vamos a comprometernos con Dios, para ello escribiremos nuestro compromiso y lo guardaremos junto con el corazón de la semana pasada.
REZAMOS EL PADRENUESTRO
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