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Hemos comenzado el tiempo de Adviento. Tiempo de preparación para la Navidad. Tiempo de espera y de revisión de vida. Tiempo de alegría y esperanza. Dios viene de nuevo, se hace hombre como cada uno de nosotros. Abramos hoy nuestro corazón y nuestra mente para recibir hoy su mensaje.
Estemos despiertos: Ya llega el Señor.
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[bookmark: bookmark3]Saludo del Sacerdote
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Te pedimos perdón, Señor, por disgustar a nuestros profesores y  padres, por nuestro comportamiento inadecuado. TE PEDIMOS PERDÓN, SEÑOR.
Te pedimos perdón, Señor, por no atender a clase, molestar, insultarnos y pelearnos. TE PEDIMOS PERDÓN, SEÑOR.
Te pedimos perdón, Señor, por guardar rencor, tener el corazón endurecido, y no ser capaces de perdonar. TE PEDIMOS PERDÓN, SEÑOR.
Te pedimos perdón, Señor, por desaprovechar las oportunidades que nos brinda la vida. TE PEDIMOS PERDÓN, SEÑOR.
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Lectura de la carta del apóstol san Pablo a los Filipenses 4,4-7 
Hermanos: Estad siempre alegres en el Señor; os repito, estad siempre alegres. Que vuestra mesura la conozca todo el mundo. El Señor está cerca. Nada os preocupe; sino que, en toda ocasión, en la oración y súplica con acción de gracias, vuestras peticiones sean presentadas a Dios. Y la paz de Dios, que sobre pasa todo juicio, custodiará vuestros corazones y vuestros pensamientos en Cristo Jesús.
Palabra de Dios.
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R/ Ven, Señor, ven a salvarnos   

El Señor mantiene su fidelidad perpetuamente,
hace justicia a los oprimidos,
da pan a los hambrientos.
El Señor liberta a los cautivos. 
R/ Ven, Señor, ven a salvarnos   

El Señor abre los ojos al ciego,
el Señor endereza a los que ya se doblan,
el Señor ama a los justos,
el Señor guarda a los peregrinos.
R/ Ven, Señor, ven a salvarnos   


Sustenta al huérfano y a la viuda
y trastorna el camino de los malvados.
El Señor reina eternamente,
tu Dios, Sión, de edad en edad. 
R/ Ven, Señor, ven a salvarnos   
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· “¡Aleluya!”
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 Lectura del santo Evangelio según San Lucas. 3,10-18 
En aquel tiempo la gente preguntaba a Juan: "¿Entonces qué hacemos?” Él contestó: "El que tenga dos túnicas, que se las reparta con el que no tiene; y el que tenga comida, haga lo mismo."
Vinieron también a bautizarse unos publícanos y le preguntaron: "¿Maestro, qué hacemos nosotros?" Él les contestó: "No exijáis más de lo establecido." Unos militares le preguntaron: "¿Qué hacemos nosotros?" Él les contestó: "No hagáis extorsión ni os aprovechéis de nadie, sino contentaos con la paga."
El pueblo estaba en expectación, y todos se preguntaban si no sería Juan el Mesías; él tomó la palabra y dijo a todos: "Yo os bautizo con agua; pero viene uno que puede más que yo, y no merezco desatarle la correa de sus sandalias. Él os bautizará con el Espíritu Santo y fuego; tiene en la mano el bieldo para aventar su parva y reunir su trigo en el granero y quemar la paja en una hoguera que no se apaga." Añadiendo otras muchas cosas, exhortaba al pueblo y le anunciaba el Evangelio.
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Proclamación del Credo  

Peticiones

Te pedimos Señor, que en este tiempo de Adviento cambies nuestro duro corazón de piedra por un corazón nuevo, cercano, humilde y solidario.
Te lo pedimos, Señor. 

Te pedimos, Señor, por las personas que están enfermas; especialmente por nuestros familiares y amigos.
Te lo pedimos, Señor. 


Te pedimos por las personas sin techo, ni hogar, ni pueblo,… para que veamos en ellos esa familia de Nazaret en busca de posada y les abramos nuestro corazón.
Te lo pedimos, Señor. 

Te pedimos, Señor, por los políticos que nos gobiernan para que lo hagan con rectitud y justicia, y siempre mirando el bien de todos. 
Te lo pedimos, Señor. 

Finalmente, te pedimos por la Iglesia, por el Papa y sus sacerdotes, religiosos y religiosas…para que sean transmisores de tu mensaje y den testimonio de tu Buena Nueva.
Te lo pedimos, Señor. 
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Te presentamos, Señor, este cofre donde queremos recoger nuestros valores personales, nuestras actitudes, nuestros buenos deseos, para construir con ellos un mundo mejor.

Te presentamos, Señor, estos alimentos, como muestra de las aportaciones realizadas por las familias del colegio en la operación Solidaria de Navidad, con ellos queremos presentar a todas las familias que sufren necesidad, aquellos niños y niñas que tienen hambre.

Te presentamos, Señor, el pan y el vino, que presidirán tu mesa convirtiéndose en Tí mismo; en tu Cuerpo y tu Sagre.
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[bookmark: bookmark15]PLEGARIA DE LA EUCARISTÍA 
Santo (cantado)
Padrenuestro (rezado}
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Cantos de Navidad propios de la Tierra
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Gracias, Señor, porque cuentas nosotros. Porque en tu silencio acogedor podemos ser tu palabra. Porque quieres expresarte a través de nuestra vida. Porque podemos ser tus manos y tus brazos para apoyar a los demás, consolar y guiar a otros. Porque podemos ser tus pies y tu mirada para acercarnos a quien nadie quiere. Porque podemos ser tus oídos atentos a las alegrías y las penas de cada ser humano.
Gracias, Señor, porque cuentas conmigo.
Recuérdame que sólo podré ser tu voz, tus manos, tus ojos y tus oídos, si soy capaz de escucharte, hablarte, tocarte y elegirte cada día. Por eso, Señor, porque siempre cuentas conmigo, déjame que mi corazón te grite: ¡cuenta conmigo, Señor!

Despedida (Bendición)
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