CELEBRACIÓN DE LA CUARESMA
Hemos iniciado un tiempo de desierto...

Un tiempo para buscar la paz,

la justicia y el derecho para todos.

Tiempo para confiar en Dios

y para trabajar en solidaridad.

Tiempo para que brote la Palabra en nuestras vidas.

Tiempo para profundizar en nuestro corazón.

 Tiempo para conocer nuestro propio yo.
   Pascua, tiempo para caminar.
COMIENZO:

Visualizar el video “La más grande historia de amor”:
https://www.youtube.com/watch?v=YaMD14G1OcA
 Breve comentario y reflexión sobre él
3º- LEER JUNTOS “LAS BIENAVENTURANZAS DE PASCUA:
BIENVENTURANZAS DE CUARESMA

Felices quienes recorren el camino cuaresmal con una sonrisa en el rostro y sienten cómo brota de su corazón un sentimiento de alegría incontenible.

Felices quienes durante el tiempo de Cuaresma, y en su vida diaria, practican el ayuno del consumismo, de los programas basura de la televisión, de las críticas, de la indiferencia.
Felices quienes intentan en la cotidianidad ir suavizando su corazón de piedra, para dar paso a la sensibilidad, la ternura, la compasión, la indignación teñida de propuestas.

Felices quienes creen que el perdón, en todos los ámbitos, es uno de los ejes centrales en la puesta en práctica del Evangelio de Jesús, para conseguir un mundo reconciliado.

Felices quienes se aíslan de tanto ruido e información vertiginosa, y hacen un espacio en el desierto de su corazón para que el silencio se transforme en soledad sonora.

Felices quienes recuerdan la promesa de su buen Padre y Madre Dios, quienes renuevan a cada momento su alianza de cercanía y presencia alentadora hacia todo el género humano.

Felices quienes cierran la puerta a los agoreros, a la tristeza y al desencanto, y abren todas las ventanas de su casa al sol de la ilusión, del encanto, de la belleza, de la solidaridad.

Felices quienes emplean sus manos, su mente, sus pies en el servicio gozoso de los demás, quienes más allá de todas las crisis, mantienen, ofrecen y practican la esperanza de la resurrección a todos los desvalidos, marginados y oprimidos del mundo. Entonces sí que habrá brotado la flor de la Pascua al final de un gozoso sendero cuaresmal.

VISUALIZAR EL VIDEO “Vía Crucis camino de la Cruz”.

Si es posible, pararse cada 3 pasos y hablar sobre ellos, en que momento de la vida actual podemos ver esos pasos.  Utilizar como guía el texto del Vía Crucis, Reflexionar
4º- Visualizar el video “Camino de la cruz”:
https://www.youtube.com/watch?v=8NsF5LZHdSg
5º- Pasar a la biblioteca o a un aula donde se pueda extender el papel para el mural blanco.
6º- El Vía Crucis para reflexionar está en un documento PDF que está incorporado en la carpeta).

Colocar los dibujos del Vía Crucis por orden, colorearlos y reflexionar en cada paso con la vida actual con la ayuda de los textos “del Vía Crucis para Reflexionar” escribiendo o dibujando posteriormente como verían ese paso en la vida actual. Realizar en cada uno de los pasos la oración correspondiente que viene marcada en el texto.
